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Către: DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL 
Domnului Ministru Delegat EUGEN NICOLICEA

Ref: interpelare senator Luchian Dragoș

Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul senator Luchian Dragoș, 
înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 9274/DRP în data de 
22.10.2015, la care se solicită răspuns scris și oral.

Cu stimă,

^MINISTRU/
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CABINET MINISTRU

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Luchian Dragoș

Nr. 40120
Data:^//.^^

Ref: interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul 
în data de 22.10.2015 cu nr. 9274/DRP

t.Care sunt motivele reale pentru care nu a fost demarată execuția acestor lucrări?
Contractul de Lucrări "Construcția variantei de ocolire Bacău" a fost semnat cu operatorul 
economic, în data de 01.04.2015.
Autorizația de Construire a fost emisă de Ministerul Transporturilor în data de 15.07.2015, iar 
inginerul a comunicat data de 24.09.2015, ca fiind data ordinului de începere al lucrărilor.
Precizăm că, ulterior inginerul a notificat antreprenorul general privind suspendarea lucrărilor 
începând cu data de 22.10.2015, conform prevederilor contractuale.
Această măsură se datorează faptului că antreprenorul nu s-a mobilizat corespunzător și 
conform prevederilor contractuale până la momentul predării amplasamentului, neavând 
posibilitatea să execute lucrări semnificative până la sfârșitul acestui an.

2. Prezentați un răspuns argumentat și oficial privind calendarul execuției lucrărilor la 
proiectul Șoselei de Centură a municipiului Bacău?
C.N.A.D.N.R. S.A. face toate demersurile necesare pentru a urmări mobilizarea corespunzătoare 
a antreprenorului.
Conform prevederilor contractuale, antreprenorul în termen de 28 de zile de la ordinul de 
începere (ridicarea suspendării în cazul de față), trebuie să transmită către inginer un program 
de execuție al lucrărilor.
În consecință, data efectivă de începere a lucrărilor este dependentă de mobilizarea 
antreprenorului general, conform contractului.
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